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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2021 

Obs.: Nos moldes das orientações fornecidas pelas autoridades em saúde pública.  
(Com a presença dos profissionais da imprensa) 

Publicação 19 de fevereiro de 2021. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR;  

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA.   

 
 

P/ LEITURA: 

 Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior: RQDA – 3º Quadrimestre 2020. 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO  

Nº 295/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal lombada na Rua Araguaia, entre 
as Ruas Anchieta e Bom Jardim no Setor Noroeste.  

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 191/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Rua Hortelã no Setor Tocantins.  

Nº 313/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal estudos para que os Professores 
da Rede Municipal sejam incluídos no cronograma de vacinação da Covid-19, para o 
início da volta as aulas. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 214/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua Luar do Sertão no Setor Parque Sonhos Dourados.   

Nº 341/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal iluminação no Campo de Futebol 
do Assentamento Água Amarela no Município de Araguaína.   

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 218/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação com encascalhamento 
e patrolamento na Av. Cabral no Setor Palmas.    

Nº 219/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação com encascalhamento 
e patrolamento na Rua Brusque no Setor Palmas.    

Nº 220/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação com encascalhamento 
e patrolamento na Rua Nordeste no Setor Santa Terezinha. 
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Vereador: FLAVIO GOMES DA SILVA (Flavio Cabanhas) 

Nº 282/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal iluminação na rotatória da Av. Praça 
Iguaçu no Setor Araguaína Sul.  

Nº 283/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal iluminação na Av. do Comércio, 
entre os Setores Lago Sul e Cidade Nova.   

Vereador: FRAUDNEIS FIOMARE ROSA 

Nº 351/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal esclarecimentos sobre previsão de 
pavimentação asfáltica nas seguintes Ruas: Rua 02, entre a Rua 13 e Rua T; Rua 22, 
entre a Rua 13 e Rua T; Rua T, entre a Rua 22 e a Rua 02; Rua 23, entre a Rua 22 e 
a Rua 24, todas no Setor Bela Vista.  

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 090/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal implantação de uma Casa de 
Acolhimento para moradores de rua em Araguaína.     

Nº 091/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de uma praça no Setor 
Maracanã no terreno entre o Posto de Saúde e o Galpão de Artes.  

Nº 179/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal aquisição de uma ambulância para 
a Unidade Básica de Saúde do Distrito de Novo Horizonte.  

Nº 180/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal aquisição de uma ambulância para 
a Unidade Básica de Saúde do Setor Ponte.   

Nº 181/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal aquisição de uma ambulância para 
a Unidade Básica de Saúde do Setor Jardim das Flores.   

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 205/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura de faixa de pedestre na Av. 
Filadélfia, próximo ao Detran.    

Nº 206/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua Anhanguera no Setor Tiúba.  

Nº 267/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que envie uma equipe de 
Topógrafos para mapeamento da área urbana para projeto do Assentamento Rio 
Preto, objetivando a construção de logradouros públicos.  

Vereador: JORGE FERREIRA CARNEIRO (Sargento Jorge Carneiro) 

Nº 289/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de um semáforo na 
esquina das Ruas Aparecida com Vereador Falcão Coelho no Bairro São João.  

Nº 290/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Av. 
Filadélfia (complemento lateral ao norte), entre as Ruas José Elias Rosa e 2 de Abril 
no Bairro São João.   
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Vereador: LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA 

Nº 076/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal criação e regulamentação do 
Conselho Municipal de Esportes e Lazer.   

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 170/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal urbanização e paisagismo da Av. 
José de Brito.   

Nº 171/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal urbanização e paisagismo da Av. 
Cônego João Lima.   

Nº 172/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal urbanização e paisagismo da Av. 
Prefeito João de Souza Lima.  

Vereador: MATHEUS MARIANO DE SOUSA 

Nº 011/21 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, a realização de uma 
Sessão para debater os possíveis Programas das Universidades particulares de 
Araguaína, sobre alunos de baixa renda que não têm condições de arcar com os 
custos das mensalidades.  

Nº 189/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de um semáforo no 
encontro da Av. Cônego João Lima com a Rua Mato Grosso no Bairro Entroncamento.   

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 259/21 - Requerendo ao Secretário de Saúde do Município, a continuidade da obra 
da Unidade Básica de Saúde do Setor Araguaína Sul II.   

Nº 305/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que adquira ou desaproprie uma 
área no Município de Araguaína para implantação de uma Unidade da Fazenda da 
Esperança.  

Nº 306/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal implantação de uma Agência de 
Regulação Municipal.  

Nº 354/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que prorrogue o prazo para a 
substituição das motocicletas dos mototaxistas que completam 08 anos de vida útil 
em 2021 para ser cumprido no ano de 2022.  

Nº 355/21 - Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, recuperação da pavimentação asfáltica na Rua Pires do Rio, precisamente 
nas proximidades do cruzamento com a Rua Dom Bosco no Bairro Senador.  

Vereador: THIAGO COSTA CUNHA 

Nº 272/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 10 
no Setor Nova Araguaína.   

Nº 273/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 18 
no Setor Nova Araguaína.  
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Vereador: WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

Nº 312/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a realização de estudos para 
implantar dispositivos que convertam a energia da luz do sol em energia elétrica, em 
um primeiro momento nas Escolas Municipais e posteriormente podendo expandir 
para os demais órgãos do Munícipio.  

Nº 357/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento da Rua Perimetral 
no Setor Universitário.   

Vereador: YGOR SOUSA CORTEZ 

Nº 288/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal concessão de construções de 
cabine de mototáxi por vias privadas em nossa cidade.  

 

MOÇÕES: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 052/21 - Moção de aplausos ao Sr. Coronel Wesley Borges Costa, pela nomeação 
ao cargo de chefe do Estado Maior da Polícia Militar do Estado do Tocantins – PMTO, 
no dia 08 de fevereiro de 2021. 

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 064/21 - Moção de aplausos para o Dr. Marques Elex Silva Carvalho, por assumir 
a presidência do CMSA – Conselho Municipal de Saúde de Araguaína.  

Vereador: MATHEUS MARIANO DE SOUSA 

Nº 051/21 - Moção de aplausos ao programa Fatos e Notícias, pelos seus 07 anos no 
ar trabalhando em prol da informação em Araguaína e todo o Estado do Tocantins.  

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 047/21 - Moção de aplausos à empresa Mundo das Armações, pelos seus 08 anos 
de funcionamento. 

Nº 049/21 – Moção de aplausos ao Senador Irajá, pela eleição de 1º Secretário da 
Mesa Diretora do Senado Federal, que ocorreu no dia 02/02/2021.  

Nº 050/21 – Moção de aplausos à empresa Tchê Churrascaria, pelos seus 10 anos de 
funcionamento.  

Nº 054/21 – Moção de aplausos à empresa Cerâmica Nossa Senhora da Guia, pelos 
seus 37 anos de funcionamento.  

Nº 055/21 – Moção de aplausos à empresa Viva France, pelos seus 12 anos de 
funcionamento.  

Vereador: YGOR SOUSA CORTEZ 

Nº 053/21 – Moção de aplausos para os mototaxistas pela solidariedade ao colega 
que foi abordado e teve seu veículo roubado durante seu trabalho de rotina.   
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INDICAÇÕES: 

Vereador: MATHEUS MARIANO DE SOUSA 

Nº 011/21 – Indicando ao Governador Mauro Carlesse, a necessidade de instalação 

de um Posto Policial da Polícia Militar no Setor Costa Esmeralda.  

Nº 012/21 – Indicando ao Senador Eduardo Gomes, a necessidade de apresentar 

solução acerca da ausência de perito médico no INSS na unidade de Araguaína. 

Vereador: WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

Nº 010/21 – Indicando ao Governador Mauro Carlesse, a necessidade de dar 

prosseguimento às obras de pavimentação asfáltica da Rodovia TO-423.   

Nº 015/21 – Indicando ao Governador Mauro Carlesse, a necessidade de realização 

de estudos para implantar dispositivos que convertam a energia da luz do sol em 

energia elétrica, em um primeiro momento nas Escolas Estaduais e posteriormente 

podendo expandir para os demais órgãos do Estado. 


